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Анотація. Дослідження присвячено аналізу використання платформи MOODLE під час 

підготовки та електронного навчання майбутніх фахівців морської галузі. Через військовий 

стан в Україні заклади вищої освіти вимушено проводять навчання онлайн, використовуючи 

різноманітні засоби діджиталізації. Платформа MOODLE, як один з передових 

інструментів електронного навчання, надає рішення, яке здатне задовольнити потреби 

сучасного морського навчання через мобільний доступ. Вивчення мобільного доступу до 

морського навчання через MOODLE дозволяє визначити ключові фактори успіху та виклики, 

з якими можуть зіткнутися освітні установи та їх студенти під час інтеграції цих 

технологій у освітній процес. 
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I. ВСТУП 

У сучасному світі, де технології розвиваються стрімкими темпами, освітній процес 

також зазнає значних змін. Особливе місце в цій трансформації займає дистанційне 

навчання, що дозволяє освоювати нові знання без необхідності фізичної присутності в 

аудиторії. Мобільний доступ до морського навчання через платформу Moodle Херсонської 

державної морської академії стає ключовим елементом у підготовці морських спеціалістів, 

дозволяючи курсантам отримувати та удосконалювати свої знання та навички, а саме, краще 

планувати свій освітній процес, повторювати пройдене у будь-якому місці та у будь-який 

час. Цифрові ресурси, такі як відеолекції, інтерактивні завдання та онлайн-симуляції, 

роблять навчання більш ефективним і зрозумілим [1].  
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II. ДАНІ ТА МЕТОДИ 

Для аналізу ефективності мобільного доступу до морського навчання за допомогою 

платформи Moodle було обрано декілька курсів, доступних на платформі, а саме “Філософія” 

(Рисунок 1) та “Морська англійська за професійним спрямуванням”[2]. Було враховано різні 

аспекти: зручність використання мобільної версії, доступність матеріалів курсу, рівень 

взаємодії між студентами та викладачами через мобільні пристрої, а також ефективність 

освітнього процесу. Дослідження базувалося на анкетуванні студентів і викладачів, аналізі 

статистичних даних використання платформи, а також методом спостереження за процесом 

навчання. 

 

 
Рисунок 1. Вигляд секції електронного курсу “Філософія” на платформі Moodle у 

мобільному доступі 

III. РЕЗУЛЬТАТИ ТА АНАЛІЗ 

Результати дослідження показали, що мобільний доступ до морського навчання через 

Moodle має значний потенціал. Студенти відзначають високу зручність мобільної версії 

Moodle, що дозволяє їм доступ до навчальних матеріалів у будь-який час і з будь-якого 

місця. Викладачі, в свою чергу, підкреслюють зручність управління курсами та ефективність 

комунікації зі студентами. Аналіз статистичних даних виявив зростання активності студентів 

на платформі, особливо в мобільному сегменті, що свідчить про високу зацікавленість та 

мотивацію до навчання. 
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IV. ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИСНОВКИ 

Мобільний доступ до морського навчання через Moodle має значний потенціал для 

підвищення якості освіти та ефективності освітнього процесу. Однак для досягнення 

найкращих результатів необхідно враховувати деякі виклики, такі як забезпечення 

стабільного інтернет-з’єднання, адаптація навчальних матеріалів для мобільних пристроїв та 

розробка інтуїтивно зрозумілих інтерфейсів. Важливо продовжувати розробку та 

оптимізацію електронних курсів для мобільних пристроїв, щоб забезпечити високу якість 

навчання. Також необхідно враховувати безпеку даних та приватність користувачів при 

розробці мобільних освітніх ресурсів. Подальше вдосконалення мобільного доступу до 

морського навчання сприятиме формуванню висококваліфікованих морських спеціалістів, 

здатних ефективно працювати в динамічно змінюваному середовищі. 
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